



C18

2011.9.30
星期五
责编:王翌羽
组版:陈恩武

现代快报

多屏互动, 黄金彩电圈最大卖点

海信云智能电视全国同步上市

“家庭趋大,个人趋小”,已成为当今彩电市场的最新消费趋势。大电视满足家庭娱乐共享需要;小电视满足个人移动性和个性化需求。此番,海信XT710系列云智能电视和I'TV个人智能电视的联袂推出,就同时满足了家庭和个人的不同需要。电视之间能够进行“多屏互动,无线连接”,也成为海信新一代智能电视的一大特色。

只要通过手指的轻轻滑动,大电视的内容就可以自动传到个人电视上观看,个人电视上的内容也

可以轻松传到大屏幕上分享,同时,个人电视还可以充当大电视的遥控器,多屏互动的实现,真正使看电视突破了时间和空间的局限。同时,XT710系列“新电视”还采用了新型手势控制、语音控制等智能化人机交互技术,操控的简易性较之前的智能电视有了更大突破,而I'TV新品上市短短一个月来,海信官方网站上的预订人数已经超过10000人,消费者反响非常踊跃。

由于充分应用了云计算技术,

海信新一代智能电视也被称为云智能电视。

海信电器总工程师菅怀刚表示,其实早在两年前,海信就将云平台作为智能化战略的技术支撑平台投入建设,并在此基础上建立起了海信智能电视运营支撑系统,目前已经提供了大量的云服务和云应用。海信云智能电视,可以提供包括“云分享、云同步、云视频、云智控、云社区、云应用、云空间、云游戏”等在內的八大云功能特征,未来海信还将基于云计算平

台持续不断地扩展更多的云服务和云应用,充分利用云计算技术已经成为海信智能电视的基本特征,从而实现不断增值的用户服务,给用户带来更优良的使用体验。

根据中怡康发布的市场监测数据显示,今年7月份,中国智能电视市场强劲增长,销售量环比增长45.7%;1-7月,海信智能电视的销售量和销售额累计占有率则分别高达22.6%和21.2%,在中国智能电视市场上遥遥领先。

翌羽/文

■Hold不住的诱惑

海信智能3D电视能够与移动电视、手机、电脑通过无线互联进行多屏互动,只要轻轻一滑,资源共享轻松实现,同时手机还可以成为电视的遥控器、电脑的键盘;电脑可以更迅速地手机安装程序,为电视增加应用软件,三种重要的电子产品在嵌入同一标准后一体化程度更高,家居生活尽享云端服务。

海信XT710系列内置WiFi,无需额外安装设备,就可以连接到家

多屏互动 还看海信

中现有的无线路由,轻松访问各种应用程序或其他功能。无需接入点和路由,便可实现电视与电脑、手机、I'TV等设备的连接,实现内容分享。采用独立3D GPU处理器,打造整合式智能界面,将网络内容、智能应用程序、第三方影视内容、3D体感游戏、传统电视频道等多通道节目内容呈现在运用了3D视觉空间的交互界面内,圈地为王,我有我的智能空间采用最新Android操作系统,具有统一的对外开放

性,用户也可以成为内容的创造者和开发者,通过自主开发、共享各种程序软件,创造海量的应用内容,实现应用丰富个性化定制、操作便捷。

无论您是欣赏卓越的2D影像还是体验惊艳的3D画质,海信全方位3D+显示系统拥抱3DSOC芯片、图稳跨界技术、无闪烁全视角3D射频眼镜等,为您呈现真正的2D&3D画面智能互转、全高清3D蓝光解码、3D智能引擎、3D音效、3D UI、



海信XT710系列

3D实景游戏,在您体验华美的视觉体验、震撼的听觉体验同时,感受身临其境的真实体验,震撼忘我,摘下眼镜,凡间黯然失色。

Hold住e圈精彩

MOTO

从即日起至10月7日,摩托罗拉将在全国130个重点城市的门店启动店面促销活动。活动期间,购买指定机型并在指定网站报名,则有机会获得价值4,999元的“丹巴藏寨发现之旅”大奖,免费乐享7天旅游时光!

广受年轻一族青睐的当米诺系列XT316、XT319、XT531,以及ME525+等机型为摩托罗拉打造了全新的时尚数码生活系列,与摩

托计算系列和强大的智能手机系列并称为摩托罗拉三大产品线。在本次促销中,业已上市的当米诺系列成为当之无愧的主推产品。

作为专门针对90后时尚一族的智能手机,当米诺家族各款产品性格各异、功能丰富,其中XT316是一款直板全键盘的智能手机,其2.8英寸触摸屏与QWERTY全键盘的混搭组合无疑是拇指达人的最爱;全触屏的XT319更有别具一

格的支架模式,让用户浏览网页、观看视频更加自如方便。XT531则采用了最新的Android 2.3操作系统,3.5英寸高分辨率触摸屏和500万像素主摄像头。800MHz主频处理器保证了该机的流畅响应,可轻松应对主流游戏考验和多种智能互转应用,堪称为年轻而生。摩计算系列的开山之作 ATRIX ME860也将推出3999元的诱人特价,尽显“摩”力。 快报记者 俞婷

佳能

8月27日-10月7日,佳能月伴随着金秋的脚步,带着丰富的礼品到来。在此期间,购买任意一款正品佳能数码相机,即有机会抽取最炫最时尚的原厂相机套,漂亮帅气的耐克包和实用的4G佳能IXUS1000HS造型的U盘。另外购买任意一款单反相机即可获得单反达人奉为圣经的《数码单反相机完全攻略》和《EF镜头宝典》;购买任意一款DC机即可获得数码潮人人手必备的《小型数码相机摄影创意集》。购买PowerShot SX系列(除了PS 30 IS)还可额外获赠手机金属挂绳。众多奖品更多优惠等你来拿,赶快行动起来吧!

活动详细地址和时间可参见活动官网:

<http://www.canon.com.cn/specialsite/month/index2.html>



HTC ChaCha

日前,全球著名智能手机厂商HTC与腾讯合作,共同推出了首款深度集成腾讯服务的社交手机——HTC ChaCha,这也是继HTC微客后,HTC在中国大陆推出的第二款社交网络手机。

作为首款深度集成腾讯服务的社交手机,HTC ChaCha机身正面创新设置腾讯专属分享按键,能快速、轻松地开启腾讯众多服务,快速进入手机QQ随时聊天。此外,HTC ChaCha特有的设置向导、联系人集成等众多功能,也为偏爱使用腾讯业务的用户提供了最大便利。通过设置向导,用户只要一次

性设置腾讯账号,可实现全部腾讯服务的账号关联,免除了不同服务间切换所需要的登录。与此同时,HTC ChaCha用户可以将腾讯社交服务中的好友与对应的手机联系人关联,这样就可以随时知道好友的最新动态。

HTC ChaCha还为用户带来了适应潮流的触控屏,2.6英寸多点触控的触控屏,小巧而清晰,并配有经典的四颗触摸功能键;同时QWERTY全键盘的设计赋予了HTC ChaCha最全面和新颖的腾讯社交使用体验。整体机身纤薄流畅,舒适触感一如既往。在内部设计方

面,800 MHz主频的处理器辅以512M RAM保证了HTC ChaCha的流畅操作;500万像素自动对焦主摄像头,配以LED闪光灯,以及前镜头VGA相机,为用户记录、拍摄等需求,提供了高质量的支持。HTC ChaCha出色的配置,为偏好腾讯服务的社交达人提供了强力的硬件支持。HTC ChaCha搭载最新的Android系统和HTC Sense体验,为用户带来更多乐趣。

HTC ChaCha提供白色和黑色供消费者选择,并将于九月中下旬率先在国美电器全国的多家门店与消费者见面。 快报记者 沙辰







多屏互动 无线精彩

海信智能电视

青岛海信电器股份有限公司 全国统一服务热线: 4008111111 www.hisense.com

